

2010-2011.tanév 6. ÖKOÉV

Az év kiemelt feladata:

- pályázatkészítés az ÖKOISKOLA cím megújításához,
- egészségnevelési programok lebonyolítása az „Erőszakmentes, egészségtudatos iskola” elismerő cím jegyében.

Megvalósult programok, események

Virágszerető városlakók

Közel 300 tő virág díszíti iskolánk közös helyiségeit és udvarát.

Sajnos a nyári levegőzésre kihelyezett gyönyörű szobanövények közül 30 darabot a kerítésen át érkező hivatlan látogatók kiemelték a földből és elvittek. Bánatunkat a médián keresztül közzétettük.

Néhány napon belül több kedves felsővárosi lakos megajándékozott bennünket egy-egy cserép virággal, például azokkal, amit a kezdő oldalon láthatnak.

KÖSZÖNJÜK!

Újraélesztés felső(s)-fokon

A diákoknak szeptember 1-jével kezdődött a tanév, de **a pedagógusoknak** már több nappal előbb „becsengettek”

Az idén a tantestület minden tagja részt vett egy **elsősegélynyújtó tanfolyamon**. A Halasi Mentőalapítvány jóvoltából elméleti és alapos gyakorlati képzést kaptunk a mindennapi életben előforduló vészhelyzetek gyors és segítő kezeléséről.

A hasznos és jó hangulatú tanfolyamról készült képek a Galériában megtekinthetők.

Szüreti karnevál

Szeptember 10-én iskolán **népes csapattal** képviseltette magát a 31. **Szüreti Karnevál** felvonulási menetében.

Az ÖKOISKOLÁS diákok a város másik két intézményével és a „zöld” ovisokkal együtt mutatkoztak be. Ezek az intézmények a „Zöldhíd” szervezetet alkotják, ezért műanyag kupakokból készített híd volt az összekötő kapcsunk. A nézelődő városlakókat hajtogatott madarakkal leptük meg.

Ezen a napon a „Zöldhíd” szervezet **ÖKOKUCKÓT** működtetett a város főterén. A látogatók tenyérlenyomatokból közös hidat alkottak. A felnőtteket játékos feladatokkal, információs anyagokkal, és közös mandalafestéssel, a gyerekeket gyurmázással, lenyomat készítéssel várták a pedagógusok.

Nagyon örültünk, hogy a „kuckónak” népszerű találkozási hely volt.

A Galériában lévő fotók még azt is megmutatják, hogy bizony az eső nem volt kegyes hozzánk.

Autómentes nap

Az idén kétszer volt a városban az akcióhoz kapcsolódó programsorozat.

Szeptember 18-án a szabadtéri programokat elmosta az eső. A „**hulladékból játék**” foglalkozásra, **egészséges ételek kóstolására**, rajzolgatásra vágyókat az eső sem tartotta otthon. A **környezetvédelmi játékban** iskolánk csapata második helyezést ért el.

Gratulálunk nekik!

Szeptember 22-én „**Bringa barangolón**” sokan voltunk.

Köszönjük, hogy a gyerekeket a felnőttek is elkísérték.